



CORRECCION DE ERRORES EN ACTA 2, EXPTE. 304/2021

Advertido error en el Acta de fecha 08 de noviembre de 2021 donde dice “ la Mesa de Contratación ratifica la propuesta de adjudicación a favor de ACIDEKA, S.A, por el precio de 162,00 euros/tonelada, más 34,02 de IVA, para una previsión de un 940 toneladas en dos años de contrato, si bien supeditado a que en el término de diez días hábiles presente la documentación relativa a los requisitos que se establecen en el PCAP y en el PPT, así como los certificados de estar al corriente en los pagos de seguridad social y agencia tributaria, la garantía definitiva de 7614,00 €.”

Debe decir: la Mesa de Contratación ratifica la propuesta de adjudicación a favor de ACIDEKA, S.A, por el precio de 162,00 euros/tonelada, más 34,02 de IVA, **para una previsión de un 470 toneladas en un año de contrato**, si bien supeditado a que en el término de diez días hábiles presente la documentación relativa a los requisitos que se establecen en el PCAP y en el PPT, así como los certificados de estar al corriente en los pagos de seguridad social y agencia tributaria, **la garantía definitiva de 6697,50 euros €.**

